
• OB POLLETJU: PETIZGUBARJEV V GOSPODARSTVU

Odpraviti vzroke izgub
Ob polletju je » občinskem gospodarsltu poslo\alo / izguho pef organi/acij

/druženega dela v skupni >isini 83 milijono\ din. I ani so / izguho poslovale Iri
organizacije zdruienega dela v skupni višini 7 milijonov din.

V l/olirki - tozd Ljubljiima (4,7 grama v banki, pri komisiji /a pre-
milijona din izgube) je glavni v/rok sojo investicij itd. še niso uresnkili.
i/gube navzkrTžje med" nabiavnimi To jeonemogočiloodpravoo/kih grl
cenami surovin in prodajmtni icenami v proi/vodnji, povečano storilnovt in
proizvodov. Lelos ŠO cene osiiiovnih i/boljiavo proi/vodnega programa.
surovin glede na leio 19HI poirasle/a Po sedemmesečnem obračunu i/ka-
45,8 '",, cene njihovih proizvrodov pa /uje lozd še ok. 2 milijona din i/gube^
za \X,fi'i. Drugi wrok pa jc \ lem, in ocenjuje, da bo lelo 19S2/aključil
da predvidenih investicij \ slarem pozitivno.
obratu zaradi dolgoerajnih poslop-
kov venfikacije sanadjskega pro- Nadaljevanje na .>. slrani



(Nadaljevanje s 1. strani)

V Toplarni (6,1 milijona. din
izgube) je glavni vzrok prenizek
prihodek za oddano energijo, ker
so bile cene povečane šele 1.
maja. Ocenjujejo, da konec leta
izgube ne bodo več izkazovali.

V Julonu (39,3 milijona din iz-
gube) so vzroki zagonske težave
pri novi investiciji, in sicer nizka
proizvodnja, slabši izkoristki itd.,
neustrezno razmerje med stroški
in prodajnimi cenami izdelkov ter
pomanjkanje reprodukcijskega
materiala.

V GIP Gradisu — tozd Strojno
prometni obrati (23,7 milijona
din izgube) so glavni vzroki iz-
gube omejevanje investicijskih
naložb in s tem v zvezi slabša iz-
koriščenost mehanizacije ter
sprememba strukture del; letos
gradijo le manjše objekte, večjih
del ni, dela v drugih republikah.
pa so zelo povečala transportne
stroške.

GIP Obnova — tozd Strojni

obrati se je 1. aprila združil z
Agroobnovo — tozd Mehanizaci-
ja. Izgubo v višini 12.026,709 din
predstavlja izguba tozda Strojni
obrati, ki je nastala v letošnjem
II. kvartalu v višini 8.060.061,98
din, in izguba Agroobnove —
tozd Mehanizacija. Glavni vzroki
za izgubo tozda Strojni obrati so
neplačana realizacija, ki je posle-
dica obračunov del in priznavanja
cen v gradbeništvu, neobraču-
nana realizacija enote pri delitvi
premoženja in izpad dohodka za-
radi nedokončanega obračuna
inozemskih del.

Vse organizacije združenega
dela bodo v skludu z zakonom iz-
delale svoje sanadjske programe,
v katerih hodo opredelile dolgo-
ročne in kratkoročne ukrepe za
odpravo tako objektivnih kakor
subjektivnih vzrokov za izgube.
Pri odpravljanju vzrokov za iz-
gube pa bosta sodelovala tudi
izvršni svet in sklad skupnih re-
zerr gospodarstva naše občine.

M. Z.


